



Câmara Municipal de Adrianópolis
- ESTADO DO PARANÁ -
CNPJ 00.532.195/0001-10

ERRATA

PORTARIA Nº 023/2024, DE 29 DE ABRIL DE 2024.

A Portaria nº 023/2024 de 29 de abril de 2024, publicado na edição nº. 3014, de 02 de maio de 2024, pagina 44 do Diário Oficial dos Municípios do Estado do Paraná – AMP tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

Nome	Nº do Requerimento	Nº de Diárias	Destino
Evandro Gonçalves Pontes	027/2024	01	Curitiba - PR

Leia-se:

Nome	Nº do Requerimento	Nº de Diárias	Destino
Sandro Junior dos Santos	027/2024	01	Curitiba - PR

REGISTRE-SE.
PUBLICA-SE.
CUMPRA-SE.
ARQUIVE-SE.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Adrianópolis-PR, 03 de maio de 2024.



SANDRO JUNIOR DOS SANTOS
Presidente da Câmara